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Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη εργασίας του
Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος στη
Δημοκρατία του Καζακστάν

Ολοκληρώθηκε στις 20 Φεβρουαρίου 2013 η επίσκεψη εργασίας στο Καζακστάν του Μητροπολίτου
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων,
Προέδρου της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής, Πρυτάνεως του Πανεκκλησιαστικού
Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος. Ο κύριος
σκοπός ήταν η παράδοση μαθημάτων επιμορφώσεως σε Αρχιερείς της Μητροπολιτικής
Περιφέρειας του Καζακστάν, της Μητροπολιτικής Περιφέρειας της Κεντρικής Ασίας και του
Αζερμπαϊτζάν.

Την τελευταία ημέρα του ταξιδιού ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας παραχώρησε συνέντευξη τύπου στην
Εθνική Λέσχη Τύπου της Αστανάς με θέμα τα μαθήματα επιμορφώσεως, τα οποία παραδίδονται με
ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Στη συνέντευξη
τύπου επίσης συμμετείχαν οι Μητροπολίτες Αστανάς και Καζακστάν Αλέξανδρος και Τασκένδης
και Κεντρικής Ασίας Βικέντιος.

Το δεύτερο ήμισυ της ημέρας ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας με τους επικεφαλής των
Μητροπολιτικών Περιφερειών του Καζακστάν και της Κεντρικής Ασίας πραγματοποίησε σειρά
συναντήσεων εργασίας με κρατικούς παράγοντες της Δημοκρατίας του Καζακστάν. Επίσης
επισκέφθηκαν την Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία του Καζακστάν, όπου
είχαν συνάντηση με τον Πρέσβη κ. Μ. Μποτσάρνικωφ και τα μέλη του διπλωματικού σώματος.

Το μεσιμέρι παρετέθη γεύμα στο Πνευματικό και Πολιτιστικό Κέντρο Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος
Αστανάς, όπου παρακάθησαν εκπρόσωποι των διπλωματικών αποστολών στη Δημοκρατία του
Καζακστάν. Σε φιλικό περιβάλλον ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Σχέσεων συζήτησε με
Πρέσβεις Ρωσίας, Ουκρανίας, Λεκορωσίας, ΗΠΑ, Γαλλίας και Αυστρίας διάφορα θέματα των
διεθνών σχέσεων.

Μετά τη λήξη του γεύματος ο Μητροπολίτης Αστανάς και Καζακστάν Αλέξανδρος παρουσίᾳ όλων
των Αρχιερέων της Μητροπολιτικής Περιφέρειας του Καζακστάν απένειμε στον Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα παράσημο «Για τις προσφορές στην εν τω Καζακστάν Ορθόδοξη Εκκλησία». Η απόφαση
παρασημοφορήσεως ελήφθη από τη Σύνοδο της Μητροπολιτικής Περιφέρειας.

Απόγευμα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ με συνοδεία του αντιπρυτάνεως του Πανεκκλησιαστικού
Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών, Γραμματέως της Συνοδικής Βιβλικής και
Θεολογικής Επιτροπής πρωθιερέως Βλαδιμήρου Σμάλι και του στελέχους της ως άνω Επιτροπής κ.
Α. Σισκώφ αναχώρησε για Μόσχα. τον Ιεράρχη προέπεμψε στο αεροδρόμιο ο Μητροπολίτης
Αστανάς και Καζακστάν Αλέξανδρος.

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52994/
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